
Erratum - 139  layette / Enfants

139/08
POLO MANCHES 

COURTES

EMPIÈCEMENT
Avec l’aig. circulaire n°4, laisser les 22 / 24 / 26 / 28 / 
30 / 32  premières m. du DEVANT en attente, reprendre les 
22 / 24 / 26 / 28 / 30 / 32  m. suivantes puis 36 / 
40 / 44 / 48 / 52 / 56  m. pour une petite manche, à la

 : 3 m. Pt Mousse, 26 m. Jersey Endr., 3 m. ens. à l’Endr., 
1 Surjet double (comme indiqué dans les pts employés), 50 m. 
Jersey Endr., 3 m. ens. à l’Endr., 1 Surjet double, 58 m. Jersey 
Endr., 3 m. ens. à l’Endr., 1 Surjet double, 50 m. Jersey Endr., 3 m. 
ens. à l’Endr., 1 Surjet double, 26 m. Jersey Endr., 3 m. Pt Mousse.

Tric. le rg retour sur les 144 / 160 / 176 / 192 / 
208 / 224  m. restantes (les 3 m. mousse des bordures 
seront toujours tric. en Pt Mousse) puis 1 rg ainsi :

 : 3 m. Pt Mousse, 25 m. Jersey Endr., 2 m. ens. à l’Endr., 1 Surjet 
simple (comme indiqué dans les pts employés), 48 m. Jersey Endr., 
2 m. ens. à l’Endr., 1 Surjet simpe, 56 m. Jersey Endr., 2 m. ens. 
à l’Endr., 1 Surjet simple, 48 m. Jersey Endr., 2 m. ens. à l’Endr., 
1 Surjet simple, 25 m. Jersey Endr., 3 m. Pt Mousse.

Tric. le rg retour sur les 136 / 152 / 168 / 184 / 200 / 
216  m. restantes et continuer en alternant les dim. simples et 
les dim. doubles qui font 24 dim. en les plaçant les unes au dessus 
des autres tous les 2 rgs : 1 / 2 , , , ,  fois encore.
Il reste 112 / 104 / 120 / 136 / 152 / 168  m.


